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Describa la ley general de los gases (las leyes de Charles, Boyle y Gay-Lussac)
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Diga de qué depende la presión hidrostática y la presión absoluta
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Describa en qué consiste el principio de Pascal y cómo se aplica en la prensa hidráulica.
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Diga en qué consiste el principio de Arquímedes y explique en qué casos un objeto se sumerge totalmente y parcialmente.
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mide en kg/my; p
también es usual’

Objeto  Liquido
m=40g m=6oog |
Vezem V=i00cm

Primero calculamos [,
densidad del objeto:

Después calcular
densidad del (fauldk

pat oS0 _gg/cm
v 100 5

Por Gitimo, comparamos’|
los resultados. El objeto
o5 mas denso aue el

por lo tanto seva)

IV. Calcula lo que se pide en cada caso.

E 8100 N E =981000N
p; =800 kg/m’
V/ =

Flotacion 1

1. Realiza la siguiente lectura sobre flotacidn; después, busca en tu libro de texto o en tus apun-
tes las palabras que completan cada proposicién (una letra por cada espacio).

LaP_____ hidréulica es una aplicacién del principio de P_ _ _ _ _. . En su interior se
olocan L ______* porque son incompresibles. :
1> O es el resultado de aplicar una ‘{ _____ sobre un 4rea determinada.
Un cuerpo con mucha We___ sevaa 1

__ enun fluido que tenga menor
_____ en el caso contrario.
-

________ que la del cuerpo, pero va af
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I Calcula la presion en los siguientes ejercicios. Convierte a metros antes de sustituir.

Sustancia: gasolina
P=
h=

dm

Sustancia: mercurio
P=
h=20mm

. Resuelve los siguientes problemas. La altura (h) de la columna-de fluido equivale a la
profundidad.

1. ;Qué presién experimenta un hombre-rana nadando a 30 m de profundidad?

Datos FérmulT Sustitucion/Operacién Resultado

P=2
| p=4oakg/m
‘g=9.81m/s
h=8m
e
P=pgh

- =400 (9.82)(8)
(=31392Pa




image8.jpg
¢ era? [ g
dQué presisn experimenta un pecedit de agua dulce en el fondo de su pecera? La profundidad
dela pecera es de 10 em,

Datos Formnla Sustituelon/Operaciin Resltada
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3. ;Qué presion sentirias en el fondo de una alberca de 3 m de profundidad?

Datos Férmula Sustitucién/Operacién Resultado
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UL Iustra los cuatro tiempos del motor de combustion interna y escribe el nombre de cada
uno de ellos.
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1. Determina la equivalencia entre c;izor‘ (Q) y trabajo (W).

300 cal = 4700] = . 20 cal =

6300] = 530 cal = 107 =

8000 cal = 25000] = 2cal=
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IL. Completa el parrafo con la palabra adecuada para cada espacio. Las palabras resaltadas se
pueden repetir.
presion, Lussac, gases, Boyle, volumen, liquidos, Charles,fluyen, cohesién,
Mariotte, adhesién, temperatura, Gay, moléculas, recipiente, fluidos, fuerza

Los cientificos _ _ _ _ _ e, descubrieron el comportamiento de los gases a
___________ constante.

Bl Gientifito wopm® wim s descubrié el comportamiento delosgasesa _ _ _ _ _
constante.

Fleientifico . - ccois hizo lo mismo peroa __ _ _ ___ constante.

Una caracteristicadelos _ _ _ es que requierenun _ _ ________ para transpor-
tarse. Se llaman asi por que al aplicarles una _ _ _ _ _ _ no se les puede atrapar, sino que
oA Sytai o ol de los cuerpos se mantiene unidasporla ______ (A T que

hay entre ellas.

Encambio,la______ (a- PSR ! ocurreentrelas . _ ___ de glgunos liquidos
ylasidele e o= que los contiene.
Una caracteristica muy importantedelos ______ _ esiquedoste o si son compresibles

pero los no lo son.
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ST TR aley general de los gases:

Ley general de los

Escribe la ley de Boyle-Mariotte a temperatura constante: gases:

Escribe la ley de Gay-Lussac a volumen constante:

Escribe la ley de Charles a presién constante:

I1. A continuacion realiza los ejercicios eligiendo la formula adecuada:

Férmula
PVi=PY;
Sustitucion

40 (20) = P, (80)
p. = 40(20) 800
=20 8oo
80 80
=10Pa
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